

EGYETÉRTEÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk. Közéletünk. A Kiszfaludy-társaság Vörösmarty-ünnepe.

Budapest, november 26.

Az öntöző-esetomákról szóló törvényjavaslat tárgyalása elég munkát adott a képviselőháznak.

Világos, hogy a függetlenségi párt ezáltal is egész odaadással képviselte a nem érdekeit.

Más sietős dolog hiszen is a képviselőháznak. Néhány kevésbé jelentős ügy előreláthatóan gyors elintézésre vár.

A képviselőház pénzügyi bizottsága Falk Miksa elnökelésén vasárnap ülést tartott.

A bizottság tárgyalása a több állami beharuzas költségének fedezéséről szóló törvényjavaslattal kezdődött.

Székely Károly elnök, Vörösmarty Mihály elnök, Vargha Gyula elnök, Kozma Andor elnök, Somló Sándor elnök.

Nem is szándékozik a múzeumból alkalmazni a sűrűn-költség esak a fűtésből támad, minthogy akként óhajt intézkedni, hogy a múzeum télen is látogatható legyen.

Közéletünk.

A nagy Shakespeare mestertől megtörtént tehát, hogy korrigálni, s cenzurálni akarják a műveit.

Házen igaz, a sikamlós helyeket Shakespeare nem kerüli. De nem is keresi ám. Nem szenteskedik, nem forgatja minduntalan ég felé a szemét, de nagyon messze van korának amaz irólól, kiknek munkáiban vastagon van felkenve az obscenitás.

Az igaz, hogy a műveit Shakespeare nem kerüli. De nem is keresi ám. Nem szenteskedik, nem forgatja minduntalan ég felé a szemét, de nagyon messze van korának amaz irólól, kiknek munkáiban vastagon van felkenve az obscenitás.

Az igaz, hogy a műveit Shakespeare nem kerüli. De nem is keresi ám. Nem szenteskedik, nem forgatja minduntalan ég felé a szemét, de nagyon messze van korának amaz irólól, kiknek munkáiban vastagon van felkenve az obscenitás.

Az igaz, hogy a műveit Shakespeare nem kerüli. De nem is keresi ám. Nem szenteskedik, nem forgatja minduntalan ég felé a szemét, de nagyon messze van korának amaz irólól, kiknek munkáiban vastagon van felkenve az obscenitás.

A Kiszfaludy-társaság Vörösmarty-ünnepe.

A mai napot a Kiszfaludy-társaság Vörösmarty Mihály emlékének szentelte. Legjobban a kik egy kicsi fejezetrel, az iróttal terjesztik kultúránkat, emléktáblával jelölték meg azt a hazát, a melyben Kiszfaludy Károly és Vörösmarty Mihály utolsó napjai élte és kiszenvedett.

Váci-utca tizenkilenc szám. Ezután tudja majd az utca nyugos népe, hogy ebben a házban sohajtották ki lelkét a hazának lángjelű keldalok. Ha a munkájából egy pillanatra feltekintünk a hazra, ahátos tisztelgetni emeljük meg előtte kalapunkat.

Közömbre. Hiszen valamikor szent emberek koporsóját vitték ki a házból. Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

és hirdetője annak a goethi nagy nyílt titoknak, melytől mindenki láthat, de senki sem lát. Látja a teltekben és szívekben szazerek és egyesek életének lényegét és ebben a lényegben tovább fejlődését, utjának irányát, jó- és balsorsát, szinte a jövőjét.

Megilletéket az önmag, emlékeket az áldozat lángja, a kultó-próféták, kiket az emberiség nagy nemzetei időszenestése halja, — hogy ismét a skót gondolkodó savaival éljék: — kannaival. Az ő ünnepeken ugyanazt keressük, a mit vallásunk ünnepein: az élet viszályait köztől való megnyugvásban, erkölcsi erőnk gyarapodásában, halánk megindulagában, hitünk erősödésében és az örök igazság szeretetében való szent fölemelkedést.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

Az emléktábla leleplezése után a Kiszfaludy-társaság ünnepélyes közgyűlésben méltatta a nagy-kerék fejedelmének érdemét. Beöthy Zsolt, Berzeviczy Albert, Rákosi Jenő, Vargha Gyula, Kozma Andor és Somló Sándor feleltek egy-egy levelet abba a heroldatban koszorúba, melyet a nemzet font a költő glóriás homlokára.

mozzanatai csodálatosan találkoznak és kiegészítik, szinte föltelvezik egymást. A felfolvasó kimutatja ezután a szoros vonatkozást a Vörösmarty «Zalán»-jának megjelenése s a Szechenyi nemzetségre politikai tényei, a «Szózat» és a elegnaggyobb magyar gondolatmenete között. És végül: a nagy nemzeti szerencsétlenség tőri meg és neműia el mindakettől, de szemléltő lángja még egyszer hatalmasan lobog fel, hogy bevilágítsa egy percére a nemzet életének sötét éjszakaikat: a Szechenyi «Blick»-jében és a Vörösmarty «Vén cigány»-ában.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

A három nagy költő közül, a kiket a XIX-ik század adott a magyar nemzetnek és ragadott el tőle: Vörösmarty a felelőssét és nekikindulás, az alkotmányos jogvédelem, az erőtöltség, a nemzeti szellem terjesztése korának fontos volt; a kultó forradalomban elhaltak, a nemzet szerencsétlenségének sulya alatt észterodnak s meghal mely büne merűve, melyet a remény megvilágosít sugara felderíteni nem képes. A második, Petőfi — ez az a forradalmi dühökész, a mar pernek az alkotmányi jogvédelem s reformok ügye fel ébresztés, a világszerettség ideálját rángja s a harcban, melyre felkeltette, mely után vagyott, az összeműlt haza romjai alá temetkezik. Egyik sem érthette meg politikai eszméi diadalát. Csak a harmadiknak, Aranyknak, a három közül legkevesebbé politikai természetűnek adhatta meg, hogy átélje a végre kivívott alkotmányos és nemzeti élet korszakának küszöbét. Ő, a kik legkevesebbé adta lantját a politikai küzdelem szolgálatába, talán ég ezért legjobban örítte azt meg a nemzet vigasztalására az elnyomtatás idejében is, a mikor — mint a csalóány a sötétben — kezdte egyre fénytelenül dalálni, nem a politikai esztelen elemek, de a költő dühmélőjével magyarázta meg, ez az a költő, a kiket a forradalmi dühökész, a mar pernek az alkotmányi jogvédelem s reformok ügye fel ébresztés, a világszerettség ideálját rángja s a harcban, melyre felkeltette, mely után vagyott, az összeműlt haza romjai alá temetkezik.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Ugy látszik, Szechenyi befolyása ébresztette föl a Vörösmartyi érdeklődést a politikai kérdések iránt. A felfolvasó Vörösmartyi kultúranyelvi és szerény politikai működése, valamint bizalmas levelei alapján körvonalozni igyekszik a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását; ezután jeleníti közzé a nagy költő politikai felleglőssét és hitvallását.

Használt és új pénz-szekrények... Budapest, V., Belső-udvar 6. sz. 37960

Kereskedők és iparosok bankjárása... Budapest, VI., Deák-tér 6. 39445

Butor. Dudák Irénstál speciál... Budapest, V., Belső-udvar 6. sz. 39445

Nevelők. Magyar és idegen nyelvi... Budapest, VII., Erzsébet-körút 52. sz. 39828

Erzsébet-körút. 12. I. em. 7 utcai szoba... Budapest, VII., Erzsébet-körút 52. sz. 39828

Universal Singer varró- és hímző gépek... Budapest, VII., Erzsébet-körút 19. sz. 39949

Legelőgásabb kivitelű és kitérő minőségű szalonnák... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

Butor. nálunk meglegő nagy választékban, bámulatos olcsó alkalmi árakban kapható.

Szabó Ferencz és Társa butor-iparosok... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

1 1/2 kg. Cuba kávé 6.93 frtért és 1/2 kg. Császár keverék-tét 1.60 frtért... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

FRATELLI DEISINGER cég kávéházai üzlete... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

Butorok nagyban és kicsinyben. Haló-, ebédlő-, uri-szoba és szalonnabereendezések...

KRETSCH ADOLF butorkereskedő, kárpitos és díszítő cég... Budapest, IV., Szervita-tér 8. sz. I. emelet. Telefon 12-07.

TITKOS BETEGSÉGEKET ideg- és nem bajokat, bőrbetegségeket, vér-bajokat és gyengésségi állapotot (impotentiát) sok év óta biztos sikerrel gyógyít... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Dr. Palócz I. v. körzeti orvos... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Zágráb. 1204 900. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak zágrábi üzletvezetősége az 1901. évi 1901. évi pályázati felhívás alapján...

Eztől a kiadványtól kezdve a kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

Ingyen cipőtalp. Nálunk készítenek butorkészítő... Budapest, V., Belső-udvar 6. sz. 39828

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Med. univ. D. FABINYI. emeri körzeti orvos - Specialista... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Impotentiát (férfi gyengeség) nagy sikerrel gyógyítunk... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Lakik: Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em. Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em.

Butor. nálunk meglegő nagy választékban, bámulatos olcsó alkalmi árakban kapható.

Szabó Ferencz és Társa butor-iparosok... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

1 1/2 kg. Cuba kávé 6.93 frtért és 1/2 kg. Császár keverék-tét 1.60 frtért... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

FRATELLI DEISINGER cég kávéházai üzlete... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

Butorok nagyban és kicsinyben. Haló-, ebédlő-, uri-szoba és szalonnabereendezések...

KRETSCH ADOLF butorkereskedő, kárpitos és díszítő cég... Budapest, IV., Szervita-tér 8. sz. I. emelet. Telefon 12-07.

TITKOS BETEGSÉGEKET ideg- és nem bajokat, bőrbetegségeket, vér-bajokat és gyengésségi állapotot (impotentiát) sok év óta biztos sikerrel gyógyít... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Dr. Palócz I. v. körzeti orvos... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Zágráb. 1204 900. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak zágrábi üzletvezetősége az 1901. évi 1901. évi pályázati felhívás alapján...

Eztől a kiadványtól kezdve a kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

Butor. Nálunk készítenek butorkészítő... Budapest, V., Belső-udvar 6. sz. 39828

Hirdetmény. Magyar királyi államvasutak... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Med. univ. D. FABINYI. emeri körzeti orvos - Specialista... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Impotentiát (férfi gyengeség) nagy sikerrel gyógyítunk... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Lakik: Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em. Budapest, Erzsébet-körút 12. I. em.

Butor. nálunk meglegő nagy választékban, bámulatos olcsó alkalmi árakban kapható.

Szabó Ferencz és Társa butor-iparosok... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

1 1/2 kg. Cuba kávé 6.93 frtért és 1/2 kg. Császár keverék-tét 1.60 frtért... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

FRATELLI DEISINGER cég kávéházai üzlete... Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

Butorok nagyban és kicsinyben. Haló-, ebédlő-, uri-szoba és szalonnabereendezések...

KRETSCH ADOLF butorkereskedő, kárpitos és díszítő cég... Budapest, IV., Szervita-tér 8. sz. I. emelet. Telefon 12-07.

TITKOS BETEGSÉGEKET ideg- és nem bajokat, bőrbetegségeket, vér-bajokat és gyengésségi állapotot (impotentiát) sok év óta biztos sikerrel gyógyít... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Dr. Palócz I. v. körzeti orvos... Budapest, VII., Kerepesi-út 10. sz.

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Zágráb. 1204 900. szám.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak zágrábi üzletvezetősége az 1901. évi 1901. évi pályázati felhívás alapján...

Eztől a kiadványtól kezdve a kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

A kiadványok elnevezését az alábbiak szerint fogadjuk: 1. Utazás a Balaton körül. 2. A két örök vára és egyéb elbeszélések. 3. Magyar alkalm. Kortörténeti rajzok. 4. Rognant idők. 5. A nagy év. 6. Deák Ferencz.

Peltűnést keltő! Tea-szilvórium (FINE FLEUR). Hermann A. horvátországi szilvórium csarnok... Budapest, Erzsébet-tér 18. K. szám.

Hermann A. horvátországi szilvórium csarnok... Budapest, Erzsébet-tér 18. K. szám.

A tanítószáz szives figyelmébe! Az „ATHENAEUM” irod. és nyomdai r.-t. kiadásában megjelent: MAGYAR TANITÓK NAPTÁRA az 1901. évre.

Szerkesztő: UJVÁRY BÉLA a „Naptárak Lapja” felelős szerkesztője. Ára 80 fillér.

A naptár részén és egyéb általános tudnivalókon kívül a Magyar Tanítók Naptára a következő tartalmat foglalja magában: A királyi tanítószáz Ujváry Béla által. A Benedek rendről. Petőfi Sándorral. Dal a királyi Közművelőd. II. Sylvester pápa Y. r-től. Aestrik. P. J. r-től. Az első magyar királyi Lakits Vendéglátó. Magyarország címere. Vörösmarty Mihállyal. A Szent Georgról. Y. r-től. Magyarországi Szt. István idejében György Aladattól. A Halász Ferenc. Műveltségünk Szt. István idejében György Aladattól. Lakits Vendel Barát. Ernőtől. Fekete bácsi. Koltemény Tarsasfalvi Alberttől. Góbel János György. Sz. J. r-től. Ujváry Béla. Vass Mátyás. Lakits Vendéglátó. Szeretők és gyűlölet. Amann Brunóval. Kora Sámuel. Petőfi Sándorral. Benedek Samu Józsa Ádámval. Merényi Kálmán. (1852-1900) Kereszt. Ernőtől. Kiváló Resz. Egy volt tanítványtól. A fain esze. Szeregi Istvánról. Irodalom. Az év nevezetesebb eseményei. Tanítók tanácsadójáról. Receptek az elemi iskolai tanítók bajainak orvoslására. Preskribált: dr. Gócz József. Tanítók adományai. Orvosi módok adóssághoz. Hogy szerezdél föl az állam segélyre beadott kérvényed? Az állami segély a tanító (tanítónő) nevére folyósítandó. Mi történik akkor, ha az állami segélyt évek óta nem veszed föl a kért összegre? Függelék. Az Erőss Al. hivatalos közlemény. Egy két azo a napi sajtóról - Vörögyőztes (Henopatia). Doktorál.

A Magyar Tanítók Naptára a tanítószáz érdekeit szolgálja. minden egyes példányát után a Tanítók Híza juttatja 10 fillért jutal. minden levele jökevény címre is szolgál.

A Magyar Tanítók Naptára tisztá szép nyomása. a papírja van nyomva. igen olcsó. Ára 80 fillér. legelőgásabb kivitelű és kitérő minőségű szalonnák. Budapest, Kerepesi-út 12. szám, a Síp-utca sarkán.

A Magyar Tanítók Naptára Budapest, VII., Kerepesi-út 54. rendeltel. sz.

A Magyar Tanítók Naptára Budapest, VII., Kerepesi-út 54. rendeltel. sz.

A Magyar Tanítók Naptára Budapest, VII., Kerepesi-út 54. rendeltel. sz.

A Magyar Tanítók Naptára Budapest, VII., Kerepesi-út 54. rendeltel. sz.

<